



**ACTIVE ORGANIC PURE WATER**

**Το εμφιαλωμένο νερό είναι σίγουρα πιο ασφαλές και πιο υγιεινό**

Ιδιοκτήτης: Βασίλης Χατζηβασιλείου

Unit 2 / 25 Fairfield Street, Villawood • 0414 700 600



# ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

**ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ).** Αν συμφιλωθείτε με το δυνατό σας σημείο και συνεχίσετε να το παίζετε απροσπάτεται κι εύλωτοι, είναι πολλές οι ευαίσθητες καρδιές που θα προστρέξουν προς βοήθειά σας. Αρκεί να μην ξεπεράσετε τα όρια του άλλου και τις αντοχές του. Ο Πλούταρχος που περιτριγυρίζει σήμερα το ζώδιό σας μπορεί και να θυμώσει.

**ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ).** Ο Ποσειδώνας στον 12ο οίκο σας ρίχνει στα νερά της θάλασσάς του. Βρίσκεστε στο κατώφλι μιας νέας εποχής με πολλές ευοίωνες προοπτικές ενώπιόν σας. Κι αν τα σύννεφα της προηγούμενης περιόδου δεν λένε να φύγουν και να αφήσουν την καλή μέρα να φανεί, εσείς ξέρετε να περιμένετε και γι' αυτό θα ανταμειφθείτε.

**ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ).** Θα αναθεωρήσετε τρέχουσες σχέσεις και θα επανασχεδιάσετε το μέλλον σας. Ο Ποσειδώνας σας ανοίγει πόρτες. Οι φίλοι θα καλύψουν συναισθηματικά κενά και η οικογένεια θα σταθεί δίπλα σας στα δύσκολα. Δείτε μεγαλύτερη εμπιστοσύνη και μην ψάχνετε αιτία να αμφισβητήσετε τα αισθήματά τους. Εσείς θα χάσετε τελικά.

**ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ).** Η Σελήνη περνάει στον Καρκίνο μέσα από τον 2ο οίκο σας. Αυτό σημαίνει ότι πρέπει να σταματήσετε τα κόλπα και να καταπισταθείτε σοβαρά με τα προβλήματά σας. Τα οικονομικά σας χρειάζονται οργάνωση και η τάση σας για άσκοπες σπατάλες πρέπει να περιοριστεί. Με την ίδια επιμέλεια αντιμετωπίστε και τα συναισθηματικά σας θέματα σήμερα.

**ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ).** Η Σελήνη βολτάρει στο ζώδιό σας και η διάθεσή σας αλλάζει. Η οικογένειά σας πιέζει και η δουλειά κοντεύει να γίνει θηλιά στον λαιμό σας. Κάντε αυτό που δεν μπορεί κανείς να κάνει για σας. Περιποιηθείτε τον εαυτό σας, δώστε του μια «άδεια» από ασφυκτικές υποχρεώσεις, εν ανάγκη παραιτηθείτε από μερικές. Η μέρα το ευνοεί. Επωφεληθείτε.

**ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ).** Όπως η Σελήνη βρίσκεται σε αντίθετη πορεία με τον Κρόνο, χρειάζεστε λίγη παραπάνω ξεκούραση, ψυχική και σωματική. Μην σπαταλάτε το Σαββατοκύριακο με υποθέσεις που σας εξαντλούν και σας παίρνουν κάθε ζωτικότητα. Θυμηθείτε επιτέλους ότι τα λιοντάρια έχουν παραπάνω ανάγκη για ύπνο από όλα τα ζώδια και κάνετε αλόγιστη χρήση του δικαιώματός για μια - δυο μέρες.

**ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ).** Ενδιαφέρουσες συναντήσεις, αναζωογονητικές συντροφικές και οι συμβουλές κάποιου ηλικιωμένου προσώπου θα αλλάξουν τον τρόπο που σκέπτεστε και θα δείξουν φως στο βάθος του τούνελ. Η Σελήνη στον Καρκίνο ανάβει φωτιές στον 11ο οίκο σας. Αφήστε το τηλέφωνο και την καρδιά σας ανοικτά αυτό το διήμερο.

**ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ).** Οι εκκρεμείς υποθέσεις σας θα κλείσουν και η επικοινωνία σας με γονείς, προϊσταμένους ή αλλά ισχυρά πρόσωπα θα έχουν θετική κατάληξη. Έχετε την υποστήριξη του Κρόνου άλλωστε. Ενα μακρύ διάστημα ανασφάλειας θα τερματιστεί και θα αφήσει χώρο για νέες περιπέτειες. Για να προσανατολιστείτε χρησιμοποιήστε το οξυμένο ένστικτό σας.

**ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ).** Νομικά και οικογενειακά θέματα επιστρέφουν δριμύτερα για μας σας δυσκολέψουν το διήμερο. Η επίδραση της Σελήνης στον 9ο οίκο σας, σας ξυπνά το αίσθημα της ελευθερίας. Ασάφειες ετών και παρεξηγήσεις θα ζητήσουν λύση και θα τη βρουν εάν και εφόσον αποφασίσετε να ακούτε πολύ και να μιλάτε λιγότερο.

**ΤΟΞΟΘΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ).** Οικονομικές μπερδεψοδουλειές, θέματα που σχετίζονται με ιδιοκτησία και μια κάποια απροθυμία από μέρους σας να ξεκαθαρίσετε τα πράγματα θα σας φέρουν σε δύσκολη θέση. Στον 8ο οίκο σας επικρατεί πανικός. Αλλάξτε τροπάρι και αντιμετωπίστε τις υποθέσεις που σας φοβίζουν. Στο τέλος της μέρας δεν θα σας φαίνονται και τόσο τρομερές.

**ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ).** Κοιτάζτε επιτέλους γύρω σας και πάψτε να νομίζετε ότι είστε μόνι σε έναν ωκεανό με προβλήματα. Δώστε προσοχή γιατί με τη Σελήνη στον 7ο οίκο σας, το έχετε ανάγκη. Η οικογένειά και οι φίλοι σας περιμένουν να τους δώσετε σημασία και είναι έτοιμοι να σας το ανταποδώσουν στο πολλαπλάσιο.

**ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ).** Σκληρή δουλειά και μπερδεμένες συναισθηματικές υποθέσεις έρχονται από τον 6ο οίκο σας στο προσκήνιο. Πατήστε σταθερά και στις δυο βάρκες και σταματήστε να γέρνετε πότε από εδώ και πότε από εκεί. Είστε ισορροπιστής και ξέρετε να φέρνετε σε λογαριασμό τις πιο περίπλοκες καταστάσεις. Είναι στο χέρι σας και οι ημέρες το ευνοούν.

ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΑ- ΠΕΤΑΣΜΑΤΟΣ ΓΙΟΣ... ΑΡΧΑΙΟΣ	ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΠΡΟΤΡΟΠΗ ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ΠΟΥ (αρχ.)	Η ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ ΤΟΥ ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ Ο ΠΑΔΟΣ... ΙΤΑΛΙΚΑ	ΣΤΑΥΡΟΣ ...: ΠΑΛΙΟΣ ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΘΕΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ «ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ»
ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΠΟ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ ΣΚΟΠΟ ΤΑΛΛΙΠΩΡΟΣ, ΔΥΣΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ (αρχ.)			
		ΑΝΙΨΙ ΤΟΥ ΝΤΟΝΑΛΔΤ ΝΤΑΚ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΩΝ ΗΠΑ	
ΔΕΝ ΤΙΣ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΤΕΧΝΗ... ΛΑΤΙΝΙΚΗ			ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΝΟΤΑ ΠΑΡΑΠΟ- ΤΑΜΟΣ ΤΟΥ ΡΗΝΟΥ
	ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΑΥΤΟ... ΕΚΕΙ ΚΟΛΠΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΔΙΨΗΦΟ ΦΩΝΗΝ ΡΟΥΜΑΝΑ ΓΕ- ΡΟΝΤΟΛΟΓΟΣ	ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑ
	ΑΡΧΑΙΟΣ ΛΥΡΙΚΟΣ ΠΟΙΗΤΗΣ ΓΑΛΛΟΣ ΠΟΙΗΤΗΣ (1871-1945)		
ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ «ΤΡΙΟ ΣΤΟΥΤΖΣ» ΑΚ ...: ΟΡΟΣ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ	ΒΑΘΡΑ ΚΑΙ ΑΥΤΕΣ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΕ ΑΓΙΟ		Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 420 ΜΕ ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ (1841-1896)
		ΠΡΟΣΤΑΓΗ ΦΡΟΥΡΟΥ ΣΤΑΦΙΔΙΚΑ ΑΡΧΙΚΑ	ΤΑΚΗΣ ...: ΗΘΟΠΙΟΣ
ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΤΟ ΑΝΤΙΚΗΝΙΜΙΟ ΤΡΟΠΟΣ ΒΑΦΙΜΑΤΟΣ ΜΑΛΛΙΩΝ		ΚΩΜΟΠΟΛΗ ΤΗΣ ΑΡΤΑΣ ΛΕΝΑ ...: ΔΙΑΣΗΜΗ ΗΘΟΠΙΟΣ	
			ΜΗΠΩΣ, ΜΗ ΤΥΧΟΝ ΑΡΧΙΚΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
ΠΕΡΑΣΕ ΤΗΝ ΑΚΜΗ ΤΗΣ ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΤΟ «ΔΕΝ»	ΝΟΤΙΟΣ ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΤΕΛΕΙΟΠΟΙΗΣΕ ΤΟ ΠΙΑΝΟ		ΙΡΑΝΛΑΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ ΚΟΜΜΑΤΙ ΚΑΘΙΣΤΗΣ ΣΕ ΒΕΛΟΝΑ
	ΛΙΜΝΗ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΣΥΜΠΕΡΑΙΝΕΙ	ΟΥΔΕΤΕΡΟ ΑΡΘΡΟ ΤΑ ΑΡΧΙΚΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΤΑΜΕΙΟΥ	ΜΑΡΚΑ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ
ΚΟΥΡΕΛΗΣ ΛΙΟΥΣ ...: ΑΓΓΛΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ			
ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ			ΑΔΗΣ... ΟΜΗΡΙΚΟΣ

7	6				1		
	8	3		7		4	9
			2	8	1		
3	2	6			7		4
	7		3		8		1
9			4			7	3
	9		8	5	3		
2		1		4		9	8
		4	1			7	6

## ΛΥΣΕΙΣ

Σ	Ι	Α	Τ	Ν	Ι	Σ	Ρ	
Η	Κ	Ρ	Α	Ν	Ν	Ο	Ρ	Κ
Σ	Ο	Τ	Λ	Δ	Ν	Ε	Ρ	
Λ		Ο	Τ		Ι	Ρ		Δ
Ο	Σ		Ζ	Ο	Ν	Α	Τ	
Ν	Η	Μ		Σ	Ο	Β	Η	Ρ
Α	Ζ	Ε	Ν	Ε				Μ
	Τ	Α	Ν	Α	Μ	Α	Ν	Κ
Ι	Α	Μ		Α	Ν	Α	Τ	Ν
Κ	Λ	Κ		Σ	Ε	Ι	Σ	Β
Σ	Ρ	Ο	Σ	Α	Ρ	Ο		Μ
	Α	Ι		Κ	Ε	Ι		Α
Λ	Α	Γ		Σ	Ε	Τ	Ε	Ρ
Ι	Λ	Ο	Ι	Ν		Σ	Ο	Ι
Σ	Ο	Π	Κ	Σ	Ο	Τ	Α	Υ
Κ		Ν		Α		Σ		Ν